

佛山南海发布推进质量品牌、标准化和知识产权高质量发展扶持办法

最高奖项扶持增至2000万

当战“疫”遇上结婚纪念日 理解就是最好的礼物



游永汉 (右) 检查防疫物资



羊城晚报讯 记者张闻、通讯员王丽莹摄影报道：今年3月16日是佛山市公安局南海分局交警大队西樵中队队长游永汉与妻子结婚28周年纪念日，游永汉本来答应跟妻子一起过周年纪念日，因工作原因“食言”。面对妻子深夜发来“安心工作”的问候，游永汉满怀愧疚，却也收到了最好的结婚纪念日礼物。

直婉拒盛情：“疫情防控责任重大，我没理由后退。”在他的带动下，中队全体警辅人员全员坚守岗位，筑起了一道坚实的疫情防控“生命线”。

《扶持办法》自印发之日(2022年3月25日)起30日后施行，有效期三年。《佛山市南海区促进知识产权工作发展扶持办法》(南府〔2020〕60号)、《佛山市南海区关于实施“名牌工程”推动商标战略的意见实施细则(修订)》(南府办〔2019〕25号)自本办法施行之日起废止，南海区市场监督管理局将做好办法生效前后相关扶持项目的衔接与申报审批，切实为企业质量品牌、标准化和知识产权带来更加积极有力的激励。

当晚11时许，一起执勤的同事提醒游永汉：“游队，今天不是你的结婚周年纪念日吗？先回家吧，没能跟嫂子吃饭，起码赶回家看看嫂子，你已经几天没回去了。”“对哦，差点忘记了，我给媳妇发个信息就行，结婚纪念日每年都能过，她会理解和支持我的工作的。”游永汉笑着说。果然，妻子回复：“安心工作！”

今年省部分地区相继出现疫情以来，游永汉就一直扎根在辖区的一线疫情防控工作。为了减少路途奔波，他经常吃住在中队。3月16日一早，他就为辖区的疫情防控工作开始忙碌起来，他结合核酸检测点和新冠疫苗接种点的岗位特点，优化勤务工作模式，落实警力部署和防疫物资的后勤保障。

当结束一天的工作，游永汉回到家已经第二天凌晨一点多了，结婚多年，自己却缺席了很多本该团聚的日子，他为自己的“食言”感到愧疚，也对妻子满是感激。

来到执勤点，53岁的游永汉总是冲在最前面，既是指挥员又是战斗员。他和党员志愿者们一起维持现场交通秩序，查看健康码、行程卡，帮老人登记信息……忙起来总是忘了休息，当别人劝他歇一歇时，他一

在疫情防控战场上，像游永汉这样的老民警还有很多，也许他们已鬓角斑白，但初心不改，虽然已到“知天命”的年龄，仍冲锋在一线，他们用奉献和坚守，诠释着人民警察的责任和担当。

羊城晚报讯 记者梁正杰、通讯员李凤、李泳文报道：佛山市南海区对质量品牌、标准化和知识产权领域的发展扶持力度再升级。3月28日，南海区发布《佛山市南海区推进质量品牌、标准化和知识产权高质量发展扶持办法》(以下简称《扶持办法》)，将重点扶持一批含金量高、申报门槛高、获奖难度大、获奖影响力广、引领作用显著的国家级、省级获奖项目，助力打造“南海制造”品质标杆，推动南海区经济发展全面迈进高质量时代。本次《扶持办法》增加了扶持事项，并填补个人奖项空白，最高奖项扶持标准提升至2000万元。

准化试点示范、各级专利奖、驰名商标、驰名商标及地理标志证明商标、知识产权质押融资、版权等相关内容，扶持范围既体现行业特色，也由组织拓展至个人，填补了在个人奖项的空白。《扶持办法》规定，对首次获得中国质量奖、中国质量奖提名奖的个人，分别给予一次性扶持资金100万元、50万元。此外，首次设置了版权方面的扶持事项，对获得“中国版权金奖”作品奖或“广东省最具价值版权作品”的，分别给予一次性扶持资金100万元、20万元。

对主导制定“一带一路”区域标准、湾区标准、全国企业标准“领跑者”等事项进行扶持，积极推动“两高四新”产业、战略性新兴产业以及“233”重点产业链布局，力求通过标准制定引领行业发展，推动南海企业在更高层次上参与国内国际双循环，积极融入世界经济格局。

南海区市场监督管理局相关负责人表示，《扶持办法》是对进质量品牌、标准化和知识产权领域相关扶持政策的整合和提级，扶持事项包括3大类23条共53个，具有扶持范围“广”、扶持事项“新”、提升幅度“高”的特点，是南海区推进质量品牌、标准化和知识产权高质量发展工作的有力支撑。

南海区制定《扶持办法》，其目的是通过强化政策的引导，推动南海企事业单位和个人积极“争当地区市高质量发展领头羊”，勇创“南海制造”品质标杆。因此，重点聚焦一批含金量高、申报门槛高、获奖难度大、获奖影响力广、引领作用显著的国家级、省级获奖项目进行重点奖励，扶持力度空前。其中，最高奖项扶持标准提升至2000万元。

筑牢疫情防线，南海市监雨夜出击 检查药店1705家 关停整改12家

羊城晚报讯 记者梁正杰、通讯员李凤、颜媚霞摄影报道：在这个抗击疫情的关键时期，佛山市南海区市场监管人顶住“倒春寒”，全局冒雨出击，3月27日夜对全区药店全覆盖检查，为疫情防控筑起坚固屏障。对未严格执行相关疫情防控措施的药店，整改147家、关停整改12家。

药店严格落实疫情防控各项措施，基本实现对全区药店的全覆盖检查，有力监督药店切实履行“哨点”责任。

管系统毫不松懈，持续加强零售药店疫情防控工作，督促药店落实各项疫情防控措施，对未严格执行《目录》药品销售登记报告制度等疫情防控措施的药品零售企业，坚决关停整改，并将关停名单向区医保部门通报处理。



南海市监全局冒雨出击，连夜对全区药店进行全覆盖检查

行动期间，区、镇两级市场监管部门形成合力，对未严格执行相关疫情防控措施的药店，现场整改147家、关停整改12家。存在问题主要包括：测温、扫码、戴口罩“进门三件事”把关不严；未严格执行登记报告制度；未张贴《居民购药指引》、发热门诊名单、“三人小组”联系方式、疫情防控倡议书等疫情防控告示等。

上周起，南海区市场监管系统开展“市监人总动员”参与防疫工作，结合日常生活活动轨迹所遇农贸市场、药店等场所的防疫工作进行暗访“随手拍”，及时发现和制止防控不到位的情形，此举获得上级疫情防控部门的肯定。

疫情就是命令，3月27日，南海区、镇市场监管部门积极响应区疫情防控指挥部精神，迅速集结，周末不停歇，出动执法人员500多人，检查药店1705家，督促

高明 赢在起跑线 跑出加速度

奋斗中的高明

论功行赏！改革闯将展现新气象新作为新担当(二)

文梁正杰 梁晶晶 梁照 图受访者提供

近日，佛山市高明区召开高质量党建引领高质量发展大会，全面贯彻新时代党的建设总要求，会议通报了2021年度绩效管理攻坚克难与改革攻坚考核结果，并对改革闯将“论功行赏”，以此激励全区广大党员干部不忘初心使命、勇于担当作为，推动高明高质量发展迈进千亿新台阶。

现将12名获评攻坚克难、改革攻坚表现突出的个人的典型事迹分两期刊出(第一期刊于《羊城晚报》3月25日A7版)，以此感染人、鞭策人、激励人。



田建寅：在攻坚促提升中增强群众幸福感

城管工作的方方面面都与人民群众的获得感幸福感息息相关，田建寅作为高明区城市管理和综合执法局副局长，在推进城市管理工作的改革创新中，以优良的作风和突出的实绩交出一份群众满意的答卷。

导、收集、运输全链条；他攻坚克难，从局内部抽调人员成立分类专班，强化对生活垃圾八大产生源的宣传检查评估；他加强与交通等部门沟通协调，形成合力，让城市环境卫生等方面得到较大提升；他亲力亲为，沉入社区、小区、居民家中宣传垃圾分类知识，实现在全市五区率先完成100%楼层撤桶；他倾听民情民意不断优化方案，实施内街巷改造提升和公园提质改造。



洪少彬：尽心尽力攻关容错纠错机制

进一步完善容错纠错机制是区纪委监委洪少彬一直精心钻研、努力寻求突破的攻关课题。在推进改革创新工作的过程中，他坚持实事求是的工作态度，大胆探索、主动作为，有力保障了制度的完善和落实。在2021年被评为高明区优秀共产党员。

他常以，以绣花般精细的方式来管理城市，城市才能更干净、更整洁、更有序，人民群众才更有获得感、幸福感。

伍尚辉：勇担重任 攻坚集体产权制度改革

在高明区农业农村局局长任上的伍尚辉一直耕耘于落实农村集体产权制度改革工作，在推进改革攻坚工作的过程中他充分发挥实干精神，为完成三大改革攻坚任务提供了有力的支撑。他敢于正视农村发展存在问题，主动提出农村综合改革的三大攻坚任务并勇担重任。他着力规范全区农村集体经济组织选举流程，为选出农业农村发展的带头人提供了保障。他实行挂图作战模式，用作减法、分类指导的方式推进工作的落实。他勇于攻坚克难，对于重难点村他经常直达一线约见村民代表，从政策上进行释疑指引，为各村“量身”制定解决方案。

韦春洪：做有“暖度”的法治人

作为区法律援助处主任，韦春洪充分发挥律师专业优势，在工作中敏锐发现因当事人信息不对称和对法律理解不同等原因而产生的纠纷，可以通过低成本、效果好的案前调解工作更高效地解决。为此他敢为人先，率先提出了在法律框架内“以解决问题”为导向的调解工作思路，主动向高明区司法局党组提出“立案前调解机制”。同时大胆创新，与同事群策群力出新招、亮实招，组建“法律援助调解团队”，为“立案前调解机制”的顺利实施提供人员和技术支撑。期间他任劳任怨，长期与“法律援助团队”奋战在工作一线，为工作取得新进展和新突破。

黎时伟：创造拆旧复垦、村改攻坚的“杨和经验”

杨和镇副镇长黎时伟坚持在扎实推进拆旧复垦、打好村改攻坚战事业中深耕细作。2021年，他带领团队推动杨和镇落实拆旧复垦104亩进场施工、161亩竣工验收，完成村级工业园838亩整治任务，创造了备受关注的“杨和经验”。在前期工作中他吃透政策抢抓机遇，制定杨和特色工作方案，抓紧土地第三次调查窗口期，提前做好村民思想工作，得到支持后快速启动项目；为消除群众顾虑，他示范引领树榜样，选取石水村委会平岭村作为拆旧复垦试点，加强宣传，邀请村民到现场参观交流，得到村民真心实意支持；面对“乱搭建”问题，他埋头苦干抓落实，多次带队与企业负责人面对面沟通，督促企业整改，稳妥规范落实拆除措施，全面消除了园区安全隐患。

彭颂强：咬定青山不放松 担当作为不停步

更合镇委副书记彭颂强，始终冲锋在工作的前线，足迹遍布更合镇各处。他充分利用更合镇丰富的绿色资源和深厚的红色底蕴，通过村企共建、校企互联等方式引进农业企业和科技院校，搭建互助沟通平台，为村(社区)“量身定制”产业项目。镇里先后引入了“渔光互补”、吉田智慧农业园区、版村食用菌种植等优质项目，将本地资源优势转化为产业发展优势；他发挥党建引领的作用，抓好村民小组党支部队伍建设，实行党员干部包干制，积极发动党员群众共同抓好人居环境整治，成功将前期排名靠后的平塘村提升至名列前茅；在攻坚塘湖村股份合作制改革工作中，他主导组建专项攻坚工作小组，深入乡村走访调查，针对村民反馈问题与职能部门对接，组织召开协调会议，顺利完成塘湖村股份合作制改革工作。

区剑明：实干笃行锻造攻坚铁拳

大成路片区改造项目是荷城街道2021年攻坚克难的重点任务，也是区剑明在抓街道城市更新工作中遇到的“硬骨头”。面对攻坚重任，区剑明不怕困难、大胆创新，协同团队以速度换效率，以力度换进度，顺利完成改造工作各项任务，为荷城街道奋进全域高质量发展新征程提供有力支撑。